

Договор који су Србија и Косово постигли у Охриду је правно обавезујући и без потписа, потврдио је амбасадор Сједињених Америчких Држава (САД) у Београду Кристофер Хил и указао да је један од кључних елемената споразума то што су обавезе обе стране део процеса европских интеграција.



Хил је за агенцију ФоНет нагласио и да је јасно стављено до знања да је формирање Заједнице српских општина (ЗСО) хитно и важно, подсећајући да је то обавеза која је прихваћена пре 10 година од Косова, Србије, али и ЕУ.

Из угла српске јавности веома је важно да међународне организације, као ЕУ, имају споразум којег морају да се придржавају и обезбеде његову имплементацију, рекао је Хил и додао да је ЗСО важна да српској заједници на Косову обезбеди сигурност и будућност.

Био сам укључен у многе преговоре у којима није било потписа на крају процеса. Знам да има много дискусије око тога, али не мислим да је то много важно. Право питање је наставити са имплементацијом и то ће бити интересантно видети наредних недеља и месеци, предвидео је Хил.

Упитан о изјави председника Србије Александар Вучића да ће анекс европског предлога примењивати до црвених линија, Хил је одговорио да је Вучић јасно рекао шта може да прихвати, а шта не.

Уместо да говоримо о црвеним линијама, треба да се фокусирамо на чињеницу да је он био веома јасан са ЕУ шта може да учини, како и када, што мислим да је у реду. Мислим да то треба да буде урађено и на страни Косова, поручио је Хил.

Договор из Охрида је правно обавезујући без обзира на то што није потписан и биће део преговарачког оквира на путу ка Европској унији Косова и Србије, поруке су међународних представника из Вашингтона и Брисела ових дана. Поруке о непотписивању и потписивању два преговарача су више за унутрашњу употребу, сматрају аналитичари. А Срби на Косову збуњени су, јер нису добили јасну поруку.

Међутим, председник Србије Александар Вучић поводом европског споразума о Косову и анекса о имплементацији, изјавио је да је за Србију правно-обавезујуће када стави потпис или печат на нешто или се са тим усмено сагласи.

(Н1)